

诚聘
1.操作工,4500-8000元/月,能适应倒班;
2.伺炉工(2-4名),要求有证,两班倒,待遇:4500-6000元/月;
3.内勤2-3名,要求高中或以上学历,能熟练操作各种办公软件,3000-5000元/月;
4.业务员10名:底薪+提成,3500-10000元/月,3年以上驾龄,有相关销售经验者优先录用。
以上职位均包吃包住,班车接送。咨询电话:0317-4046058 张 18532733017

今年以来,因司机或乘车人突然打开车门造成的交通事故,在中心城区至少已有8起——

警惕“开门杀”

本报记者 代苗苗

司机或乘车人下车时,如果没看清车后方情况就贸然打开车门,车门外的人、车避闪不及,很容易与车门相撞。这就是人们常说的“开门杀”。

开车门下车,这一动作看似寻常,稍有不慎就可能引发事故。今年以来,因司机或乘车人突然打开车门造成的交通事故,在中心城区至少已有8起。

“如果回头看一眼,事故就不会发生”

日前,市民刘某骑电动自行车沿新华路北侧非机动车道自东向西行驶。没想到,在市区新华路与清池大道交叉口附近,路边一辆白色轿车的车门突然打开。刘某连人带车撞上车门,重摔倒地。

市公安交警一大队民警到场后火速拨打120,并进行现场勘查。

“我着急去办事,把车停下后没往后面看,就直接打开了车门。如果我回头看一眼,事故就不会发生了。”轿车司机郝某懊悔不已。

郝某驾驶机动车开车门时妨碍其他车辆和行人通行的行为,违反了《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的相关规定,郝某负全部责任,刘某无责任。

经医生诊断,刘某左肩部骨折。



市民刘某遭遇“开门杀”(视频截图)。



市区发生的一起“开门杀”事故。 本报通讯员 摄

经民警调解,郝某承担刘某医药费、护理费、误工费等4万余元。

当事人经常提醒亲友警惕“开门杀”

回忆起自己经历的“开门杀”事件,市民陈某仍心有余悸。

日前,陈某搭乘出租车到市

区新华桥附近办事。到达目的地后,出租车司机没有将车辆停至出租车临时停靠点,而是直接停到了新华桥东侧的机动车道上,并催促陈某快点下车。

陈某匆匆地打开车门,谁知撞上了一名骑自行车在此经过的老人。老人身上多处擦伤,幸无大碍。

民警判定,出租车司机负全责。最终,出租车司机赔偿受伤老人800元医药费。

“从那以后,我不论是开车还是乘车,下车前都会认真观察车辆

后方情况,还会以自己的经历提醒亲友警惕‘开门杀’。”陈某说。

避免“开门杀”,驾乘人员和行人都要注意

市公安交警支队相关部门负责人介绍,为了避免“开门杀”,司机要把车辆规范地停入车位,迫不得已要在路边紧急停靠时,不能影响其他车辆和行人

通行;司机应提前提醒乘车人,要先看清车辆前后左右的来往行人、车辆情况,确认安全后才可开门下车;除了司机外,乘车人尽量从右侧车门下车;驾乘人员下车前要先观察,并采用“荷氏开门法”,即用距车门较远的手开门,这样一来,上半身会自然而然地转动,“强迫”自己向后看;开门时先推开一条缝,既可以观察车辆后方情况,也可以提醒周边的人、车注意避让。

这位负责人说,市民骑行非机动车时,也要尽量远离停在路边的车辆。

“拆促畅增优” 攻坚在行动

运河区宏泰菜市场拆除完毕

共拆除违规违法建筑1800平方米



拆除前



拆除中



拆除后

本报讯 近日,运河区公园办事处深入开展“拆促畅增优”活动,拆除违规违法建筑宏泰菜市场。

据了解,宏泰菜市场位于运

河区宏宇城小区内街,属于违规违法建筑。多年来,这里的商户占道经营,摊点外溢严重,影响居民出行。

为解决这一问题,公园办事

处工作人员向违规违法建筑当事人派发限期拆除通知书,并多次为商户们做工作,反复讲政策、摆道理。经过这些工作人员坚持不懈的努力,商户们纷纷主

动拆除违规违法建筑。3天来,商户们共自拆违规违法建筑32处,共计1800平方米,还清理垃圾200余立方米。

下一步,公园办事处将对清

理出的地面进行硬化,坚决打击违法占地、私搭乱建等不法行为,彻底将私人侵占空间还给市民。

本报通讯员 摄影报道